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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 27 mai 2020

Objet n° 42 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; MM. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, Échevins; M. Mehmet 
Bilge, Echevin; Mme Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mmes Sihame Haddioui, 
Deborah Lorenzino, M. Thomas Eraly, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges 
Verzin, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, MM. Axel Bernard, Hasan Koyuncu, Mmes Sophie Querton, 
Done Sonmez, M. Quentin Van den Hove, Mme Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu Degrez, 
Mmes Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El Karaoui, 
Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Emilie Desmedt, Marie 
Nyssens, MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, Conseillers communaux; M. David 
Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: MM. Emin Ozkara, Youssef Hammouti, Conseillers communaux.

#Objet : Service Bibliothèque Néerlandophone - Règlement d'utilisateurs - Adaptation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu l'article 117 de la nouvelle loi communale ;
Vu l'évolution de la bibliothèque néerlandophone depuis l'introduction du précédent règlement d'utilisateurs du 1er janvier 2015 avec 
des adaptations depuis le 1er mai 2018 ;
Vu les propositions d'un règlement unifié pour les bibliothèques dans les textes de vision de la VGC du 27 septembre 2017 ;
Vu l'approbation par le Conseil des bibliothèques du 28 janvier 2020 d'une modification des heures d'ouverture de la bibliothèque 
néerlandophone ;
Vu l'approbation d'un nouveau nom pour la bibliothèque néerlandophone de Schaerbeek par le Collège du 12/5/2020 ;
Vu l'approbation de l'adaptation du règlement d'utilisateurs et des heures d'ouverture en session du Conseil du 12/5/2020 ;
DÉCIDE :
D'adapter le règlement d'utilisateurs et de le faire entrer en vigueur à partir du 3 octobre 2020.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 27 mai 2020.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 27 mei 2020

Voorwerp nr 42 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; HH. Vincent Vanhalewyn, Sadik Koksal, Schepenen; H. 
Mehmet Bilge, Schepen; Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Sihame 
Haddioui, Deborah Lorenzino, H. Thomas Eraly, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, 
Georges Verzin, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, HH. Axel Bernard, Hasan Koyuncu, Mevr. Sophie 
Querton, Done Sonmez, H. Quentin Van den Hove, Mevr. Fatiha El Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Taoufik Ben addi, Matthieu 
Degrez, Mevr. Claire Geraets, Leila Lahssaini, Myriam Boxus, Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El 
Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Emilie Desmedt, 
Marie Nyssens, HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Elyass EL YAKOUBI, Mamadou Bah, Gemeenteraadsleden; H. David 
Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Emin Ozkara, Youssef Hammouti, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Dienst Nederlandstalige Bibliotheek - Gebruikersreglement - Aanpassing #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op art. 117 van de nieuwe Gemeentewet ;
Gelet op de ontwikkelingen in de Nederlandstalige bibliotheek sinds de invoering van het vorige gebruikersreglement van 1 januari 
2015 met aanpassingen sinds 1 mei 2018;
Gelet op de voorstellen tot een eengemaakt bibliotheekreglement in de visieteksten vanuit de VGC van 27 september 2017;
Gelet op de goedkeuring van een aanpassing van de openingsuren van de Nederlandstalige bibliotheek door de bibliotheekraad van 
28 januari 2020;
Gelet op de goedkeuring van een nieuwe naam voor de Nederlandstalige bibliotheek van Schaarbeek in zitting van het College van 
12/5/2020;
Gelet op de goedkeuring van de aanpassing van het gebruikersreglement en de openingsuren in zitting van het College 
van 12/5/2020 ;
BESLIST:
Het gebruikersreglement aan te passen en in voege te laten treden vanaf 3 oktober 2020.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 27 mei 2020.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


